Departamento de Ciencias Matematicas Segundo Examen MATE 3171

Universidad de Puerto Rico Mayagiiez 20 de octubre de 2015
Nombre: Profesor:
NuUmero de estudiante: Seccion:

Instrucciones: NO se permite el uso de calculadoras. EI examen tiene un valor total de 104 puntos.

I. (33 puntos) Seleccione la mejor alternativa. Indicar su respuesta en la tabla que se encuentra al finalizar
esta parte.

1. La pendiente de la recta que pasa por los puntos (3,—2) y (—5,—6) es:

am=2 cm=-2
b.m=-1/2 dm=1/2
2. ;Cual de las siguientes rectas son paralelas?
) 3x — 2y = 5; ) 3x + 2y = 3; lll) =3x + 2y = 15:
a.lyll c. iyl
b. 1y Il d. 11yl
3. Decimos que una funcion es 1-1 si:
a. Su grafica pasa la Prueba de la c.Sif(a) = f(b) implicaa =b
Recta Vertical
b. Su grafica pasa la Prueba de la d. Todas las anteriores
Recta Horizontal
4. Si se tiene la grafica de f(x), entonces la grafica de f~1(x) se obtiene:
a. Reflejando la gréfica de f(x) através del  c. Reflejando la gréafica de f(x) a traves de
eje de x lalineay = x
b. Reflejando la gréfica de f(x) através del  d. Reflejando la grafica de f(x) a través de
ejede y lalineay = —x
5. La grafica a continuacion muestra la distancia D (en millas) viajada por un automovil como funcion del

tiempo t (en horas):
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Entonces la razon de cambio promedio yvial el intervalo [t,, t,] representa:

a. La velocidad del automovil durante  c. La pendiente de la linea.
las 5 horas de viaje.

b. La velocidad promedio del d. Todas las anteriores
automovil en el intervalo [¢t4, t,].



6. De las siguientes graficas, la que representa una funcion es:
C.

L2

7. Las siguientes tablas muestran valores para las funciones f(x) y g(x):
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Si h(x) = 2f(x) — g(x), entonces la tabla de valores que mejor representa los valores
para la funcion h(x) es:

a. C.
X 1 2 3 4 5 X 1 2 4 5
gf®) |1 |2 |7 |0 |7 g(f)|7 |9 3 |2
b. d.
X 1 2 3 4 5 X 1 2 4 5
g(f(x)) 10 12 15 2 4 g(f(x)) -3 -1 -1 3
x? x<0
8. Sih(x) =14 Vx 0 < x < 4, ¢(Cudl de las siguientes corresponde a la gréafica de h(x)?
x/2 x =4
a. C.

e -6 -6 -4 -2
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9. Sea f(x) = ax™ donde n es un exponente impar, positivo y a siempre es un nimero real positivo.

Entonces la grafica de f(x):

a. Tiene la misma forma general de

y = x? y es simétrica con respecto

al eje de y.

b. Tiene la misma forma general de

y = x3 y es simétrica con respecto

al origen.

10. La siguiente figura muestra las graficas de a(x) y b(x). ¢Cual de las siguientes representa la grafica de

c(x) =a(x)-b(x)?:

c. Tiene la misma forma general de
y = —x3 y es simétrica con respecto
al origen.

d. Tiene la misma forma general de y = x3 y
es simétrica con respecto al eje
de y.
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11. Las tablas de las funciones f(x) y g(x) se muestran a continuacion:

X 1 2 3 4 5 X 1 2 4
fx) |2 |3 |5 |1 |4 g(x) |5 |4 2
Entonces, la tabla que representa la funcion g(f (x)) es:
a. C.
X 1 4 X 1 2 4
g(f(x) 4 5 g(f)4 |3 5
b. d.
X 1 4 X 1 2 4
g(f() 4 3 g(f)5 |4 2




V.

TABLA DE CONTESTACIONES:

1.

2.

3.

10.

11.

(8 puntos) Llene los blancos:

1. Sif(x)= % entonces la razén de cambio promedio de f en el intervalo =5 < x < —2 es

x2-3 x<0

2 Sig(x)={2x+5 x>0

, entonces g(—6) = yg(11) =

3. Siel punto (—4,2) pertenece a la funcion h(x), entonces el punto
h™1(x).

pertenece a la funcion

4. Si f esunafuncion 1-1y f(—7) = 9, entonces:

a. f71(9) =
b. (f(=7))"" =

(8 puntos) Si f(x) =x3+ 1y g(x) = x + 1, paree las funciones definidas en el lado izquierdo con las
expresiones equivalentes en el lado derecho.

1. (%) A x3+x+2
2. f(x)/g(x) B. x—1

3. g7 (%) C. x>—x+1
4. f(x)+ g(x) D. (x — 13

(5 puntos) Si f(x) = 2x% — 3x + 2, encuentre la razon de cambio promedio de f(x) en el intervalo
[5,7].

(6 puntos) Encuentre la ecuacion de la recta que pasa por el punto (2, —4) y que es perpendicular a la
linea2x —y+1=0.



VI. (16 puntos) Sea f(x) = #, x =0y g(x) = x + 2. Halle y simplifique los siguientes:

L (f+9k) 2. f7Hx)
3. (feg)(x) 4. g7 ()
VII. (6 puntos) La intensidad del sonido I es inversamente proporcional al cuadrado de la distancia d

a partir de la fuente. La intensidad del sonido de una cortadora de césped es de 100 vatios a
una distancia de 0.5 metros. ¢Cual es la intensidad del sonido de la cortadora de césped a una distancia
de 5 metros?

2x x<-1
VI, (6puntos) Si f(x) =1 1—x —1<x <2, evalle cada uno de los siguientes:
(x — 2)? x> 2

1. f(~4) =

2. f(0) =

3. f(2)=



IX. (6 puntos) Establezca una tabla apropiada y dibuje la grafica de p(x) = x'/%.

X. (10 puntos) La siguiente figura muestra la grafica de la funcion f (x). Utilice la siguiente gréafica para
contestar las preguntas a continuacion:
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1. (1 punto) Halle el dominio de f(x).

2. (1 punto) Halle el rango de f(x).

3. (3 puntos) Halle los intervalos de crecimiento y decrecimiento de f(x).

4. (2 puntos) Halle los valores maximos y minimos locales de f(x).

5. (2 puntos) Halle el o los interceptos con el eje x.

6. (1 punto) Halle el intercepto con el eje y.



